

### НЕВНИМАНИЕ

## КОЛОК ЗРИТЕЛЮ

В каждом театре существует традиция — издавать программу спектакля. Прочитав программу, зритель узнает, какой актер исполняет какую роль. К юбилейным спектаклям в театрах приятно, издавать брошюры с либретто и статьями, посвященными спектаклю.

Но, к сожалению, Областной государственной драматический театр не уважает своего зрителя. Он даже не сумел изготовить программы к каждому из своих спектаклей. К своему юбилейному спектаклю «Человек с ружьем» дирекция театра недодумалась выпустить брошюры, а ограничилась только листочками программы.

Перед началом спектакля, как обычно, не объявляются имена исполнителей, постановщиков и художника.

Пора театрам, приезжающим в Псков, уважать зрителя.

**И. ТАСИН.**